

类别：B

宝鸡市财政局

签发人：崔省强

宝市财办函〔2024〕7号

## 对市十六届人大四次会议第239号 建议的答复函

杨栓科代表：

您提出的《关于支持岐山食品产业园基础设施和标准化厂房建设的议案》收悉。现答复如下：

做大“一碗面”经济是传承和发扬以臊子面为代表的宝鸡饮食文化的有力举措，是带动群众致富、助推乡村振兴的有效载体，符合中省市倡导和鼓励的产业发展的新业态，是壮大县域经济发展的新抓手。

建议岐山县认真研究中省市相关政策，结合食品产业园发展实际，做好项目策划包装，争取中省市各级各类资金的支持。一是用好省级县域经济与城镇化建设专项资金，省政府每年平均切块安排各县区县域经济和城镇化建设专项资金，由各县区安排用于首位产业、园区经济、城镇基础设施建设等，岐山县

可将食品产业园建设优先予以支持。二是岐山县相关业务部门，结合新基建、产业投资动向等公共服务配套方面政策的扶持范围，认真研究中省市各级的产业扶持政策和支持方向，与市级住建、发改、工信、科技等业务部门沟通联系，组织策划包装项目，争取中省市各级政策资金的支持，我们也将积极配合相关部门做好资金争取、拨付、管理等工作，加大对“一碗面”产业园建设的支持力度，共同促进“一碗面”产业园建设快速发展。

感谢您对财政工作的支持和关心。



(联系人：邓海林，电话：3262102)

抄送：市人大常委会人事代表选举工作委员会，县区人大常委会、  
市政府督查室。